
Seuils 2014 Seuils 2013 Seuils 2012 Seuils 2011 Précision

FISCAL

% dépenses

LIMITES MICRO-BIC - FRANCHISE TVA

achat-revente, fourniture logement 82 200 €                 81 500 €              81 500 €            81 500 €          71%

services et loueurs en meublé 32 900 €                 32 600 €              32 600 €            32 600 €          50%

LIMITES MICRO-BNC 32 900 €                 32 600 €              32 600 €            32 600 €          34%

LIMITES REGIME SIMPLIFIE IMPOSITION ET RSI-TVA

achat-revente, fourniture logement 783 000 €               777 000 €            777 000 €          777 000 €        

services 236 000 €               234 000 €            234 000 €          234 000 €        

MAINTIEN RSI-TVA si le CA n'excède pas dans l'année

achat-revente, fourniture logement 863 000 €               856 000 €            856 000 €          856 000 €        

services et loueurs en meublé 267 000 €               265 000 €            265 000 €          265 000 €        

FRANCHISE TVA-Maintien si CA N n'excède pas dans l'année

achat-revente, fourniture logement 90 300 €                 89 600 €              89 600 €            89 600 €          

services 34 900 €                 34 600 €              34 600 €            34 600 €          

TELETVA - TELEREGLEMENT IS 2009

Société à l'IR 230 000 € CA 230 000 €          230 000 €        760 000 € (paiement virement supprimé)

Société à l'IR - Seuil au 1er octobre 2013 80 000 € CA

Société à l'IR - Seuil au 1er octobre 2014 Toutes

Société à l'IS Toutes

CREDIT TVA - SEUIL REMBOURSEMENT 760 € demande au mois pour RN, au trimestre pour RSI

CARBURANT - TVA RECUPERABLE gasoil super

Véhicule utilitaire 100% 0% Gaz de pétrole récupération à 50 %

véhicule tourisme 80% 0%

IMPOT SOCIETE - SEUIL VERSEMENT ACOMPTE 3 000 €                   

CONTRIBUTION ECONOMIQUE TERRITORIALE

Cas exonération Cotisation Foncière des Entreprises (CFE) artisan (CGI art.1452), locations inf.100000€, année civile de création

Cas exonération Cotisation Valeur Ajoutée des Entreprises (CVAE) CA inf.152500€

DECLARATION ECHANGES UNION EUROPEENNE

Déclaration Echange Service (DES) entre assujettis UE dès 1er euro + autoliquidation sur CA3 du preneur ligne 2A cadre A)

DES entre assujettis et non assujettis UE néant mais mention CA3 du prestataire (ligne 2 cadre A)

Déclaration Echange Biens (DEB) import dès dépassement seuil 460000€ sur l'année civile

Déclaration Echange Biens (DEB) export dès 1er euro

ISF SEUIL 1 300 000 €           1 300 000 € 1 300 000 € 1 300 000 € 1er seuil : 0,25% 

ABATTEMENT SUCCESSION/DONATION gelé en 2014 gelé en 2013 gelé en 2012

Ascendants ou enfants 100 000 € 100 000 € 159 325 € 159 325 €

Frères et sœurs 15 932 € 15 932 € 15 932 € 15 932 €

Neveux et nièces 7 967 € 7 967 € 7 967 € 7 967 €

Dons familiaux sommes argent 31 865 € 31 865 € 31 865 € 31 865 €

Délai entre deux donations 15 ans 15 ans 6 ans 6 ans

Indemnité kilométrique (parution en mars 2014) jusqu'à 5000km De 5001 à 20000km Au-delà de 20000km

3 CV 0,408 €                   (dx0,244)+825 0,285 €              

4 CV 0,491 €                   (dx0,276)+1071 0,330 €              

5 CV 0,540 €                   (dx0,302)+1190 0,362 €              

6 CV 0,565 €                   (dx0,319)+1232 0,380 €              

7 CV et plus 0,592 €                   (dx0,335)+1289 0,400 €              

TAXE VEHICULE DE TOURISME UTILISE DANS SOCIETE effet 1/10/2011

Taux émission C02 sup.50 et inf. ou égal à 100 (coeff 2) 2 x gr CO2 200 € max

Taux émission C02 sup.100 et inf.ou égal à 120 (coeff 4) 4 x gr CO2 480 € max

Taux émission C02 sup.120 et inf.ou égal à 140 (coeff 5,5) 5,5 x gr CO2 700 € max

Taux émission C02 sup.140 et inf.ou égal à 160 (coeff 11,5) 11,5 x gr CO2 1 600 € max

Taux émission C02 sup.160 et inf.ou égal à 200 (coeff 18) 18 x gr CO2 3 000 € max

Taux émission C02 sup.200 et inf.ou égal à 250 (coeff 21,5) 21,5 x gr CO2 4 250 € max

Taux émission C02 sup.250 (coeff 27) 27 x gr CO2 4 750 € max

PLAFOND DEDUCTION VEHICULE TOURISME TTC

Taux émission C02 inf.200 18 300 €                 18 300 € 18 300 € 18 300 €concerne l'achat, le crédit-bail,

Taux émission C02 sup.200 9 900 €                   9 900 € 9 900 € 9 900 €et la location de + de 3 mois

DADS - SEUIL HONORAIRES A DECLARER P/AN ET P/BENEFICIAIRE 600 €                      600 € 600 € 600 €

IFU - SEUIL TRANSMISSION ELECTRONIQUE 15 000 €                 15 000 € 15 000 € 15 000 € En 2009, à partir de 100 déclarations

CADEAUX - SEUIL TVA DEDUCTIBLE PAR AN ET PAR BENEFICIAIRE 65 € TTC 65 € TTC 65 € TTC 60 € TTC

CADEAUX PUBLICITAIRES - SEUIL TVA DEDUCTIBLE 30 € TTC 30 € TTC 30 € TTC 30 € TTC

BAREME IMPOT SUR LE REVENU

Revenus (R)/Nombre de parts(N) R/N Inférieur à 6 011 € 0% additionner le résultat

Si changement de régime matrimonial, 6 012 €                   à 11 991 € 5,5% obtenu dans chaque tranche

1 seule déclaration pour le couple 11 992 €                 à 26 631 € 14% et multiplier par le nombre

ou option pour 2 déclarations (au lieu de 3) 26 632 €                 à 71 397 € 30% de parts pour obtenir le montant

71 398 €                 à 151 200 € 41% de l'impôt.

151 200 €               et plus 45%

 majoration 

composante air

essence/Diesel

de 20€ à 600 € 

selon année mise 

en circulation 



SOCIAL

Seuil 2014 Seuil 2013 Seuil 2012 Seuils 2011 Rappel 2009

PLAFOND SECURITE SOCIALE

horaire 23 €                        23 €                     23 €                   22 € 21 €

mois 3 129 €                   3 086 €                3 031 €              2 946 €            2 859 €

annuel 37 548 €                 37 032 €              36 372 €            35 352 €          34 308 €

minimum garanti 4 €                          3,49 €                  3,44 €                

SMIC 

horaire 9,53 €                     9,43 €                  9,22 €                9,00 €              8,82 €

brut mensuel 35h 1 445,38 €    1 430 €                1 398,37 €         1 365,03 €       1 337,73 €

brut mensuel 39h (majoration 25%) 1 651,87 €             1 635 €                1 598 €              1 559,99 €       1 528,80 €

FORFAIT SOCIAL (sur PEE, art82/83 retraite) + Indemn rupture 

conventionnelle 20,00% 20,00% 8,00% 6,00% 2,00%

PLAFOND PEE (8% PASS) 3 003,84 €             2 962,56 €           2 909,76 €         2 828,16 €       2 744,64 €    

FORFAIT PERCO (16% PASS) 6 007,68 €             5 925,12 €           5 819,52 €         5 656,32 €       

CHEQUE CADEAU (seuil exonération-5%PMSS) 156 € 154 € 152 € 147 € 143 €

STAGE - SEUIL EXONERATION REMUNERATION Si Stage de plus de 2 mois, obligation d'établir une fiche de paie

horaire (12,5 PHSS) 2,88 € 2,88 € 2,88 € 2,75 € 2,63 €

DROIT AU DIF (plafonné à 120 h) 20h/an condition : ancienneté + 1 an

CAF Plafond

marié 1 enfant 35 480 €                 34 819 €              34 103 €            33 765,00 €     

2 enfants 42 576 €                 41 783 €              40 924 €            40 518,00 €     

3 enfants 51 091 €                 50 140 €              49 109 €            48 622,00 €     

par enfant supplémentaire 8 515 €                   8 357 €                8 185 €              5 104,00 €       

REVENU DE SOLIDARITE ACTIVE (RSA) 499 €                      483 €                   475 €                 466,99 € 454,64 €

SEUIL DE REVENUS POUR VALIDER UN TRIMESTRE RETRAITE 1 906 €                   1 886 €                1 844 €              1 800 €            1 764 € soit 200 x smic par trimestre

soit par mois 635 €                      629 €                   615 €                 600 €               

TAXE APPRENTISSAGE 0,68%

seuil exonération : 1 apprenti et masse salariale inf. à 104 067 € 102 976 € 100 683 € 98 282 € 96 317 €

FORMATION CONTINUE

Effectif inf. 10 salariés 0,55%

Effectif de 10 à 19 salariés 1,05%

Effectif 20 salariés et plus 1,60%

RETRAITE

Age légal de départ à la retraite (sauf pénibilité, travailleurs handicapés, carrières longues)

Assuré né à compter du 01/01/1956 62 ans

Assuré né entre 1951 et 1956 60 ans + 5 mois 62 ans + 4 mois par année de naissance

Age légal du taux plein (sauf handicap, aidant familial, parents d'enfant handicapé, parents de 3 enfants …)

Assuré né à compter du 01/01/1956 67 ans

Assuré né entre 1951 et 1956 65 ans+ 5 mois

Mise à la retraite d'office 70 ans

CALCUL INDEMNITE JOURNALIERE CPAM 01/01/2012

Maladie : gain journalier = salaire brut des 3 derniers mois divisé par 1/91,25 Plafond 1,8 smic

AT-MP : gain journalier = salaire brut du dernier mois 1/30,42

PERIODE ESSAI (loi n° 2008-596 du 25 juin 2008)

Ouvriers et employés 2 mois Renouvellement de la PE (1 fois) nécessite

Agents de maîtrise et techniciens 3 mois l'accord écrit du salarié (signature sur l'avenant

Cadres 4 mois de renouvellement de la PE par exemple)

RUPTURE PERIODE ESSAI - DELAI PREVENANCE Employeur Salarié

 - 8 jours de présence 24h 24h

entre 8 jours et 1 mois de présence 48h 48h

entre 1 mois et 3 mois de présence 2 semaines 48h

après 3 mois de présence 1 mois 48h

REDUCTION FILLON 01/01/2012

Calcul annuel de la réduction C=0,26/0,6 x ((1,6 x smic annuel avec HC/HS hors majoration / Rémunération annuelle brute avec HC/HS majorée)-1)

Plafond C=0,26

Coeff (1 à 19 salariés) C=0,281/0,6 x ((1,6 x smic annuel avec HC/HS hors majoration / Rémunération annuelle brute avec HC/HS majorée)-1)

Applicable si dépassement seuil 19 salariés entre 31/12/09 et 31/12/11 C=0,2810

ALLOCATIONS FORFAITAIRES GRANDS DEPLACEMENTS Logement et petit déjeuner

Repas Paris et 92/93/94 Autres dép

3 premiers mois 17,90 €                   64,10 €                47,60 €              

au dela de 3 mois et jusqu'à 2 ans 15,20 €                   54,50 €                40,50 €              

au dela de 2 ans et jusqu'à 6 ans 12,60 €                   44,90 €                33,30 €              


